



COMUNE DI GENOVA

**QUESITO N. 13**

Quanto alla documentazione amministrativa, se qualora il concorrente decida di partecipare a più lotti, debba produrre un'unica "dichiarazione n.1" e "dichiarazione 1 bis" per tutti i lotti cui intende partecipare o se occorre duplicare le suddette dichiarazioni per ciascun lotto.

**RISPOSTA AL QUESITO N. 13**

Non occorre duplicare le dichiarazioni.

**QUESITO N. 14**

È previsto un numero massimo di lotti aggiudicabili alla stessa concorrente?

**RISPOSTA AL QUESITO N. 14**

No.

**QUESITO N. 15**

Si richiedono "almeno due dichiarazioni di Istituti Bancari". Tale requisito è in capo al Consorzio che partecipa alla gara, ma non alle Cooperative indicate quali esecutrici.

Quesito: anche le suddette Cooperative esecutrici, che non partecipano in alcuna altra forma alla gara, devono produrre due dichiarazioni bancarie ciascuna?

**RISPOSTA AL QUESITO N. 15**

No.

Il Responsabile del Procedimento

Dott.ssa Maria Maimone